
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2013.

7 � 8. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Veliki trougao na slici je jednakostrani~an i wegova povr{ina je 9.
Du`i paralelne stranicama trougla dele stranice na tri jednaka dela.

Kolika je povr{ina osen~enog dela?

A) 1 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

2. Ako je
1111

101
= 11, koliko je

3333

101
+

6666

303
?

A) 5 B) 9 V) 11 G) 55 D) 99

3. Mase soli i ~iste vode u morskoj vodi u Protarasu su u odnosu 7 : 193. Koliko kilograma
soli ima u 1000 kg morske vode?

A) 35 B) 186 V) 193 G) 200 D) 350

4. Ana ima list papira kvadratnog oblika, prikazan na slici levo. Ona je sekla papir du`

iscrtanih linija i odsekla delove oblika prikazanog na slici desno. Koji je najmawi broj

preostalih poqa?

A) 0 B) 2 V) 4 G) 6 D) 8

5. Jovan je `eleo da ka`eMilici broj ~iji je proizvod cifara jednak 24. Koliki je zbir cifara
najmaweg broja koji je Jovan mogao da ka`e Milici?

A) 6 B) 8 V) 9 G) 10 D) 11

6. U torbi su kuglice 5 razli~itih boja: dve crvene, tri plave, deset belih, ~etiri crvene i

tri crne. Kuglice se izvla~e iz torbe bez gledawa i bez vra}awa. Koliko se najmawe kuglica

mora izvu}i iz torbe da bismo bili sigurni da su izvu~ene dve kuglice iste boje?

A) 2 B) 12 V) 10 G) 5 D) 6

7. Marko pali po jednu sve}u na svakih deset minuta. Svaka sve}a gori 40 minuta i zatim se

ugasi. Koliko sve}a gori 55 minuta nakon {to je Marko upalio prvu sve}u?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

8. Koji od datih brojeva ne mo`e predstavqati prose~an broj dece u pet porodica?

A) 0,2 B) 1,2 V) 2,2 G) 2,4 D) 2,5

9. Ivica i Marica stoje sa suprotnih strana kru`ne fontane. U istom trenutku oni po~iwu

da tr~e u smeru kazaqke na satu. Ivi~ina brzina je 9/8 Mari~ine brzine. Koliko krugova }e

pre}i Marica do momenta kada je Ivica prvi put stigne?

A) 4 B) 8 V) 9 G) 2 D) 72
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10. Prirodni brojevi x, y i z zadovoqavaju jednakosti x ·y = 14, y ·z = 10 i z ·x = 35. Odrediti
x+ y + z.

A) 10 B) 12 V) 14 G) 16 D) 18

Zadaci koji vrede 4 poena

11. Jana i wen drug igraju igru �potapawe podmornica� na tabli 5× 5. Jana
je ve} ucrtala dve podmornice, kao {to je prikazano na slici. Ona treba da

ucrta jo{ jednu podmornicu 3 × 1, koja prekriva ta~no tri kvadrati}a. Dve
podmornice ne smeju imati zajedni~kih ta~aka. Koliko mogu}ih pozicija ima

Jana za svoju 3× 1 podmornicu?

A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8

12. Na slici je α = 55◦, β = 40◦ i γ = 35◦. Odrediti veli~inu ugla δ.

A) 100◦ B) 105◦ V) 120◦ G) 125◦ D) 130◦

13. Obim trapeza je 5, a du`ine wegovih stranica su celi brojevi. Kolika su dva najmawa ugla
tog trapeza?

A) 30◦ i 30◦ B) 60◦ i 60◦ V) 45◦ i 45◦ G) 30◦ i 60◦ D) 45◦ i 90◦

14. Jedna od slede}ih mre`a se ne mo`e presaviti tako da se dobije kocka. Koja?

A) B) V) G) D)

15. Vasilije je zapisao nekoliko uzastopnih celih brojeva. Koji od slede}ih brojeva ne mo`e

predstavqati procenat neparnih brojeva me|u wima?

A) 40 B) 45 V) 48 G) 50 D) 60

16. Stranice pravougaonika ABCD su paralelne koordi-

natnim osama. Pravougaonik ABCD le`i ispod x ose i

desno od y ose (vidi sliku). Koordinate ta~aka A, B, C
i D su celi brojevi. Vrednost svake ta~ke dobija se kada

se wena y koordinata podeli x koordinatom. Koja od ove

~etiri ta~ke ima najmawu vrednost?

A) A B) B V) C G) D D) zavisi od pravougaonika

17. Svi ~etvorocifreni prirodni brojevi koji imaju iste cifre kao broj 2013 napisani su na
tabli u rastu}em poretku. Koja je najve}a mogu}a vrednost razlike izme|u dva susedna broja na

tabli?

A) 702 B) 703 V) 693 G) 793 D) 198
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18. Namre`i 6×8 ima ukupno 24 poqa koja nemaju zajedni~kih ta~aka ni sa jednomod dijagonala.
Koliko poqa mre`e 6× 10 nema zajedni~kih ta~aka ni sa jednom od dijagonala?

A) 28 B) 29 V) 30 G) 31 D) 32

19. Anka, Bora, Vida, Goran i Du{an su ro|eni 20.02.2001, 12.03.2000, 20.03.2001, 12.04.2000.
i 23.04.2001. Anka i Du{an su ro|eni u istom mesecu. Tako|e, Bora i Vida su ro|eni u istom

mesecu. Anka i Vida su ro|ene istog dana razli~itih meseci. Tako|e, Goran i Du{an su ro|eni

istog dana razli~itih meseci. Ko je od wih najmla|i?

A) Anka B) Bora V) Vida G) Goran D) Du{an

20. Jovan je od kocki napravio zgradu. Na slici se vidi zgrada gledana

odozgo. U svakom poqu je upisan broj kocki u odgovaraju}oj kuli. [ta se

vidi kada se gleda sa zadwe strane?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 5 poena

21. Na slici je prikazan ~etvorougao ABCD ucrtan na kvadratnoj mre`i. Du`ina stranice

svakog poqa mre`e je 2 cm. Odrediti povr{inu ~etvorougla ABCD.

A) 96 cm2 B) 84 cm2 V) 76 cm2 G) 88 cm2 D) 104 cm2

22. Neka je S broj kvadrata, a Q broj kubova me|u prirodnim brojevima od 1 do 20136. Tada je

A) S = Q B) 2S = 3Q V) 3S = 2Q G) S = 2013Q D) S3 = Q2

23. Kosta je izabrao petocifren prirodan broj, obrisao jednu od wegovih cifara i tako dobio

~etvorocifren broj. Zbir tog ~etvorocifrenog broja i polaznog petocifrenog broja je 52713.
Odrediti zbir cifara polaznog petocifrenog broja.

A) 26 B) 20 V) 23 G) 19 D) 17

24. Ba{tovan `eli da zasadi 20 stabala (javora i lipe) du` avenije u parku. Broj stabala izme|u

bilo koja dva javora ne sme da bude tri. Od ovih 20 stabala, koliko najvi{e javora ba{tovan
mo`e da posadi?

A) 8 B) 10 V) 12 G) 14 D) 16
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25. Aleksa i Bogdan su u~estvovali u maratonskoj trci. Kada su zavr{ili trku konstatovali

su da je broj takmi~ara ispred kojih je Aleksa zavr{io trku dva puta ve}i od broja takmi~ara

koji su zavr{ili trku ispred Bogdana, a da je broj takmi~ara ispred kojih je Bogdan zavr{io

trku 1,5 puta ve}i od broja takmi~ara koji su zavr{ili trku ispred Alekse. Aleksa je zavr{io
trku na 21. poziciji. Koliko je takmi~ara u~estvovalo u trci?

A) 31 B) 41 V) 51 G) 61 D) 81

26. ^etiri automobila su u{la u kru`ni tok u isto vreme, svi iz ra-

zli~itih pravaca, kao {to je prikazano na slici. Svaki od automobila

je bio mawe od jednog kruga u kru`nom toku i nikoja dva automobila nisu

iza{la na istom izlazu. Na koliko razli~itih na~ina su ova ~etiri

automobila mogla da napuste kru`ni tok?

A) 9 B) 12 V) 15 G) 24 D) 81

27. Po~etni elementi niza su 1,−1,−1, 1,−1. Posle petog ~lana svaki slede}i jednak je

proizvodu dva prethodna ~lana (npr. {esti ~lan jednak je proizvodu ~etvrtog i petog ~lana).

Koliko iznosi zbir prvih 2013 ~lanova ovog niza?

A) −1006 B) −671 V) 0 G) 671 D) 1007

28. Baka pe~e pite sa malinama, jednu za drugom i obele`ava ih brojevima od 1 do 6 (prva pita
koju je ispekla ima broj 1). Dok ona to radi deca ulaze u kuhiwu i jedu najtopliju pitu u tom

trenutku. Koji od datih nizova brojeva ne mo`e biti redosled kojim su pite pojedene?

A) 123456 B) 125436 V) 325461 G) 456231 D) 654321

29. Svako od ~etiri temena i svaka od 6 ivica tetraedra obele`eni su

jednim od brojeva 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 i 11 (broj 10 je izostavqen). Svaki

broj je upotrebqen ta~no jednom. Za svaka dva temena tetraedra zbir dva

broja u tim temenima jednak je broju na ivici koja spaja ta dva temena.

Ivica AB je obele`ena brojem 9 (vidi sliku). Koji broj je upotrebqen za
obele`avawe ivice CD?

A) 4 B) 5 V) 6 G) 8 D) 11

30. Prirodan brojN je mawi od zbira svoja tri najve}a delioca (bez samog brojaN ). Koje je od

slede}ih tvr|ewa ta~no?

A) Svi takvi brojevi N su deqivi sa 4. B) Svi takvi brojevi N su deqivi sa 5.
V) Svi takvi brojevi N su deqivi sa 6. G) Svi takvi brojevi N su deqivi sa 7.
D) Ne postoji takav broj N .
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